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KOMPLET NOSAČA ZA PRTLJAGU NA POKLOPCU AIR WING
TOUR-PAK

OPĆENITO
Broj kompleta
79179-08, 53000063

Modeli
Za informacije o ugrađivanju dijelova za pojedine modele
pogledajte Prodajni katalog dijelova i pribora ili odjeljak Dijelovi
i pribor na stranici www.harley-davidson.com (samo na
engleskom).

Ovaj komplet nije kompatibilan s prethodno instaliranim
Tour-Pak organizatorom za poklopac (broj dijela 53249-01A ili
53249-01B).

Potrebni alati i pribor
Silikonsko brtvilo, bušilica, razni sitni pribor, zaštitna traka,
voštana olovka u kontrastnoj boji i meka grafitna olovka za
pravilnu ugradnju kompleta.

Sadržaj kompleta
Pogledajte Slika 1 i Tablica 1.

POSTAVLJANJE
Pozicioniranje predloška (samo za ugradnju
nosača SA SPOJLEROM)
Položaj nosača za prtljagu izravno je povezan s lokacijom
spojlera Tour-Pak®. Predložak (11) uključen u ovaj komplet
pozicionirat će nosač prtljage u ispravan položaj za trenutnu i
buduću ugradnju spojlera Tour-Pak.

NAPOMENA
Predložak nije potreban prilikom ugradnje nosača bez spojlera.

1. Ako je spojler već ugrađen ili ako ćete ga ugrađivati
naknadno, izrežite predložak duž odgovarajuće crte.

2. Pažljivo postavite obrezani predložak na vrh poklopca.
Poravnajte rubove predloška s gornjom površinom
poklopca. Zalijepite predložak na poklopac na željenom
mjestu. Predložak pozicionira nosač tako da se može
ugraditi spojler.

Ugradnja nosača na Tour-Pak
1. SVE ugradnje: Otvorite poklopac. Uklonite sav pomični

sadržaj iz spremnika Tour-Pak.

2. Pogledajte Slika 1 . Postavite montažni podložak većeg
promjera (8) na lijevu stražnju nožicu. Postavite tri
montažna podloška (10) manjeg promjera na svaku od
preostalih nožica za montažu (A). Postavite nosač na
željeno mjesto na poklopcu spremnika Tour-Pak tako da
je logotip Harley-Davidson na stražnjoj strani.

NAPOMENA
Pažljivo centrirajte nosač s lijeva na desno i namjestite
nosač ravno na poklopcu. Nemojte postavljati nosač previše
prema naprijed kako biste izbjegli kontakt s jastučićem
leđnog naslona.

3. Voštanom olovkom označite položaje četiri montažne
podloške na poklopcu. Uklonite nosač.

4. Nanesite zaštitnu traku (E) na poklopac spremnika
Tour-Pak na mjesta gdje četiri montažna podloška (A)
dodiruju poklopac. Postavite nosač na poklopac na isto
mjesto kao u prethodnom koraku. Mekom grafitnom
olovkom iscrtajte krug oko svakog montažnog podloška
na zalijepljenim zaštitnim trakama. Uklonite nosač. Pomoću
ravnala označite točan središnji položaj montažnih
podložaka na zaštitnoj traci.

5. Izbušite četiri provrta promjera 1/16 inča (1,5 mm) kroz
ljepljivu traku i poklopac spremnika Tour-Pak na mjestima
označenim sa (C) i (D). Upotrijebite svrdlo promjera 9/32
inča (7 mm) za bušenje tri provrta kroz traku i poklopac
namjestima označenim sa (C). Upotrijebite svrdlo promjera
3/8 inča (9,5 mm za bušenje provrta kroz traku i poklopac
na mjestu (D).

6. Uklonite zaštitnu traku.

NAPOMENA
Očistite sve ostatke bušenja, ostatke trake i tragove
voštane olovke. Nanesite malu količinu silikonskog brtvila
između donje strane poklopca, plastičnih podloški i vijčanih
navoja kako biste smanjili curenje vode.

Pričvrstite ili čvrsto privežite poklopac u otvorenom
položaju.

7. Uzmite iz kompleta 3 vijka sa šesterokutnom glavom (4),
ravne podloške manjeg promjera (5) i plastične podloške
(9). Najprije postavite metalnu podlošku, a zatim plastičnu
podlošku preko navoja svakog vijka.

8. Pričvrstite poklopac spremnika Tour-Pak u potpuno
otvorenom položaju. Postavite nosač preko otvora na
poklopcu. Montirajte tri sklopa vijaka i podloški (sa
silikonskim brtvilom) kroz tri otvora na poklopcu manjeg
promjera i u tri manja montažna podloška te zategnite
prstima.

1 / 3Mnogi Harley-Davidson® dijelovi i pribor načinjeni su od plastike i metala koji se također mogu reciklirati.J03932
Odložite materijale na odgovoran način.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=hr_HR&ref=J03932


9. Uzmite vijak sa šupljom šesterokutnom glavom (2), ravnu
podlošku većeg promjera (3) i plastičnu podlošku (7) iz
kompleta. Postavite metalnu podlošku uz plastičnu
podlošku preko navoja vijka. Montirajte sklop vijka i
podloške (sa silikonskim brtvilom) kroz preostali otvor na
poklopcu i u montažni podložak nosača te zategnite
prstima.

10. Ravnomjerno i čvrsto pritegnite sva četiri vijka nosača
prtljage kako biste 6,8–9,5 N·m (60–84 in-lbs).

U uporabi
UPOZORENJE

U korisničkom priručniku pogledajte odjeljak PRIBOR I
TERET koji se nalazi pod odjeljkom SIGURNOST NA
PRVOMMJESTU. Nepravilno postavljanje tereta ili pribora
može uzrokovati otkazivanje dijelova i negativno utjecati
na stabilnost, upravljivost i performanse, što može
rezultirati smrću ili ozbiljnim ozljedama. (00021c)

NAPOMENA
Maksimalni kapacitet nosača na poklopcu spremnika Tour-Pak
iznosi 10 lbs (4,5 kg).

UPOZORENJE

Nemojte prekoračiti kapacitet opterećenje nosača za
prtljagu. Prevelika masa može uzrokovati gubitak nadzora
koji može rezultirati smrću ili teškim ozljedama. (00373a)

NAPOMENA
Kombinirano opterećenje na poklopcu i spremnika Tour-Pak®
ne smije prelaziti 25 lbs (11,3 kg). Preopterećenje motocikla
uzrokovat će nestabilno upravljanje i smanjenu učinkovitost
kočenja, što može dovesti do smrti ili ozbiljnih tjelesnih ozljeda.

UPOZORENJE

Nemojte prekoračiti kapacitet spremnika Tour-Pak.
Prevelikamasamože uzrokovati gubitak nadzora koji može
rezultirati smrću ili teškim ozljedama. (00401c)

• Provjerite je li teret na nosaču na poklopcu sigurno
pričvršćen. Povremeno provjeravajte opterećenje.

• Predmeti s velikom površinom postavljeni na nosač na
poklopcu mogu negativno utjecati na upravljanje vozilom.

SERVISNI DIJELOVI
Tablica 1. Tablica sa servisnim dijelovima

Broj dijelaOpis (Količina)Stavka
Ne prodaje se zasebnoSklop nosača, Tour-Pak®, s osvijetljenjem1
4860Vijak, šuplji, šesterokutna glava, 5/16-182
6235Ravna podloška, vanjskog promjera 0,74 inča (19 mm)3
4702Vijak, šesterokutna glava, 1/4-20 x 3/4 (3)4
6703Ravna podloška, vanjskog promjera 0,63 inča (16 mm) (3)5
90875-08Montažni podložak i komplet podloški (uključuje stavke od 7 do 10)6
Ne prodaje se zasebno• Ravna plastična podloška (veći unutarnji promjer)7

Ne prodaje se zasebno• Montažni podložak (veći unutarnji promjer, plastični)8

Ne prodaje se zasebno• Ravna plastična podloška (manji unutarnji promjer) (3)9

Ne prodaje se zasebno• Montažni podložak (manji unutarnji promjer, plastični) (3)10

50001-01Predložak, Tour-Pak nosač stalka / pričvršćenje spojlera (nije prikazano)11
Stavke spomenute u tekstu, no nisu u kompletu:

Nosivi okvir nosača (4)A
Poklopac spremnika Tour-PakB
Izbušite provrt promjera 9/32 inča (7 mm) (3) na ovim mjestimaC
Na ovom mjestu izbušite provrt promjera 3/8 inča (9,5 mm)D
Zaštitna traka, (4) lokacijeE
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SERVISNI DIJELOVI
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Slika 1. Servisni dijelovi, nosač za prtljagu na poklopcu Air Wing Tour-Pak
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